
V další části máte možnost si vydražit něco z nabízených položek. Vaše nabídky zasílejte jako obvykle e-
mailem na olympsport@iol.cz, nebo v papírové formě poštou na adresu Ing.J.Petrásek, POB 13, 28223 
Český Brod. Termín je tentokrát prodloužený až do 15.září, kdy bude aukce s konečnou platností 
ukončena. Doporučujeme prostudovat pravidla, která najdete u seznamu aukce minulé ve zpravodaji, nebo 
na internetu na adrese http://web.telecom.cz/olympsport . Zejména dodržujte nabídkovou stupnici a 
nezapomeňte na uvedení zpětné adresy, nejen e-mailové, ale i písemné poštovní. Přeji dobrý lov. 

pol. stát popis základní 
cena 

1 SUI CDV s PR1 z 9.4.2004 k 50. výročí založení UEFA 16,00 Kč
2 ITA BP se známkou a PR1, vše jako CM k MS v šermu 2007 28,00 Kč
3 GER Lp a PR Forst, 15.8.1996, 90 let trvání ploché dráhy ve Forstu 14,00 Kč
4 GER 10 ks různých zásilek s přítisky a PR z let 1972-94, vše k setkání korespondenčních šachistů, lux otisky 120,00 Kč
5 BEL 2 ks Op a s PR Wijnegen 12.6.1998 a jiné PR Wijnegen 13.6.1998, oboje k výročí místního šachového klubu, obě 555 60,00 Kč
6 USR 2 ks FDC k MS mužů a žen v šachu, Moskva 6.9.1982 28,00 Kč
7 USR 2 ks COBp k zápasům o titul MS mužů v Moskvě a dtto žen ve Volgogradě s dofrankováním k témuž, vše rok 1985 28,00 Kč
8 USR COBp k mezipásmovému turnaji šachu s PR Leningrad 2.6.73, zasláno jako R, 555 50,00 Kč
9 USR COBp Moskva, Kreml z roku 1960 s PR Moskva 15.3.61, odvetný zápas o MS v šachu, velmi pěkné 30,00 Kč

10 USR Op a s PR Moskva, 22.3.63, Utkání o titul MS v šachu 50,00 Kč
11 FAR FDC se čtyřblokem známek s šachovým pohádkovým motivem, PR Torshaven Faorské ostrovy, 3.2.1986 36,00 Kč
12 JUG 5 ks Op a různými šachovými razítky 1 ks 1971 a 4 ks 1972, hezké otisky,m.j. k šachové olympiádě 1972 70,00 Kč
13 ITA BR a PR Imperia, 5.9.1998, 40.Mezinárodní šachový turnaj 30,00 Kč
14 CRO Lp a PR Pula, 6.5.1997, XI. ME v šachu 24,00 Kč
15 POL 6 ks Op a různými šachovými PR z let 1967 - 1970, každé jiné 70,00 Kč
16 POL 5 ks 0, CDV a Dp s různými šachovými PR z let 1998-2001, prošlé 555 60,00 Kč
17 UNG BP Bpesti s PR Bpest, 12.2.1978 Mezinárodní šachový turnaj, podpis šachisty Portische, 555 50,00 Kč
18 UNG 4 ks CDV a D s různými šachovými PR z let 1974-76 40,00 Kč
19 UNG 6 ks CDV, O a D s různými šachovými PR, vše z roku 1996 60,00 Kč
20 UNG 5 ks CDV, O a D s různými šachovými PR, vše z roku 1997 50,00 Kč
21 FIL Op s PR Hotel Hilton Manila, 16.1.1967, Rapid chess tournament, zn. s šachisty Marcosem a Lopezem 30,00 Kč
22 LIT O s PR Vilnius, 3.5.1993, Pásmový šachový turnaj 26,00 Kč
23 LIT Op a PR Vilnius 9.6.1997, Šachový memoriál Vlado Mikena, 555 28,00 Kč
24 CZE COBp a s PR Poděbrady 6.7.1970, V.šachový turnaj esperantistů 36,00 Kč
25 FRA O se SR Brest, 8.11.1989, Návštěva A.Karpova v brestském šachovém klubu 30,00 Kč
26 ISL Op a PR Ulfljotsvatn, 1.7.1990, Mistrovství Islandu v šachu 20,00 Kč
27 ESP Op a PR Las Palmas, 2.6.1972, Mezinárodní šachový turnaj, horší kvalita otisku 50,00 Kč
28 ESP 3 ks O s PR Medina del Campo, šachový turnaj z let 1980, 1982, 1983, každé PR jiné 44,00 Kč
29 CAN Op a PR Montreal, 29.7.1976, Jezdecký sport s přítiskem k zlaté medaili v jezdecké drezuře, lux 30,00 Kč
30 DDR Op k Světovému poháru ve střelbě olymp.disciplin v Suhlu 28.5.1989, 555 16,00 Kč
31 FRA O s PR Chatenoy, 11.7.1987, Národní kvalifikace ve střelbě, 555 14,00 Kč
32 SWE P se SR Stockholm, 21.6.1912, Olympska Spelen I Stockholm, 555 600,00 Kč
33 BEL P se SR Bruxelles, 5.7.1920, 7e Olympiade 1920 Antwerpen, 555 300,00 Kč
34 FRA P se SR Paris Depart, 12.6.1924, Jeux Olympique Paris, 545 200,00 Kč
35 GER P se SR Garmisch-Partenkirchen, 15.6.1937, Schauplatz Olympischen Winterspielen 1936, olymp.kruhy, 555 50,00 Kč
36 GER CDV k OH 1936 - stadion s PR Berlin, Olympia Stadion, 7.8.1936, m, hnědá barva, 55- 50,00 Kč
37 GER P se SR Berlin, 13.7.1936, Olympische Spiele Berlin, Brande.brána, 545 30,00 Kč
38 GRE Dp a PR Olympia, Start ol.ohně k OH 1936, přích.raz Berlin, Olympisches Dorf, 27.7.1936, o, 435 200,00 Kč
39 GER O s kompl.serií k OH 1936 (8 ks) s PR Rhein Main 1.8.1936, letový kašet vzducholodi Hindenburg, Olympiafahrt,345 400,00 Kč
40 FIN O se SR Helsinki, 15.7.1939, XII.Olympia, 20.7.- 4.8.1940, nekonané OH 1940!!! 444 200,00 Kč
41 SUI O s kompl serií k ZOH 1948 s PR1, zasláno jako R, luxusní 555 200,00 Kč
42 ENG *** AE k OH 1948 v Londýně 200,00 Kč
43 ENG FDC s kompl serií k OH 1948 Londýn, 425 200,00 Kč
44 FIN Op Helsinki, Paavo Nurmi s DR Paushole, 25.8.1951, 355, mírně pomačkané 50,00 Kč
45 FIN FDC s kompl.serií k OH 1952 Helsinki, PR Helsinki, 19.7.1952/N, 555 150,00 Kč
46 AUS FDC k OH 1956 se zn. 2 Sh - ol.kruhy, DR Ballarat 30.10.1955 80,00 Kč
47 AUS FDC k OH 1956 se 4 známkami, 3 Sh, 11,5 P, PR Main Stadium Melbourne, 22.11.1956, 445 150,00 Kč
48 ITA Op k zapálení ol. Ohně s PR Roma, 25.8.1960, zahajovací ceremoniál, pěkné 30,00 Kč
49 ITA Op s boxerskými medailisty 1956 a 1960 s PR Roma, Palazzo dello sport, 5.9.1960, OH 1960 Roma, 555 30,00 Kč
50 ITA Op s šermířskými madailistkami 1956 a 1960 s PR Roma, Pallazzo dei Congressi, 1.9.1960, OH roma, 555 30,00 Kč
51 ITA Op a SR Roma, 30.4.1960, vše Inaugurazione velodromo Olympico, výborné 30,00 Kč
52 NED FDC s kompl.serií k OH 1956 Melbourne, zasláno jako R s PR1, Gravenhage, 27.8.1956, 555 60,00 Kč
53 CAN Op a PR Montreal, 1.8.1976, Closing Ceremony s kašetem letu Montreal Frankfurt, všechny náležitosti, 555 40,00 Kč



pol. stát popis základní 
cena 

54 GER Op a PR Frankfurt, 9.7.1976, Let Německého týmu na OH 1976 v Montrealu, 555, všechny náležitosti 40,00 Kč
55 FRA Op, známkou a PR Les Saisies, 17.2.1992, vše běh na ZOH Albertville, 555, LUX!! 20,00 Kč
56 FRA Op, známkou a PR Courchevel, 22.12.1990, s PR1, vše skoky na lyžích na ZOH 1992 Lillehammer, 555 20,00 Kč
57 FRA CDV k přenosu ol. Ohně na ZOH Albertville s PR Paris, 14.12.1991 k témuž tématu, LUX 55- 20,00 Kč
58 GRE Op, PR1 Athens, 1.3.1985, XVI.ME v lehké atletice, kompl serie 5 ks běh, koule, výška, překážky a stadion 20,00 Kč
59 CHIN 6 ks CDV (květy) s různými PR s maskoty OH 2008 a logem OH 2008, pěkné otisky 120,00 Kč
60 CHIN 6 ks FDC se známkami maskotů a logem OH 2008 120,00 Kč
61 CHIN FDC se známkou basketbal na OH 2008, 8.8.2006, jako E, 555 30,00 Kč
62 CHIN FDC se známkou šerm na OH 2008, 8.8.2008, 555 30,00 Kč
63 CHIN FDC se známkou jachting na OH 2008, 8.8.2008, 555 30,00 Kč
64 CHIN FDC se známkou gymnastika na OH 2008, jako R!!, 555 40,00 Kč
65 POL O s kompl.serií a PR Katowice 1, 8.4.1976, MS v ledním hokeji, vigněta k MS, velmi kvalitní, 555 30,00 Kč
66 ENG O s PR Stirling, 14.4.1984, Honour Eric Liddell, zlato v běhu na 400 m na OH 1924 v Paříži, 555 30,00 Kč
67 USA *** čtyřblok známek se zlatým medailistou z OH 1912 ve Stockholmu, Jimem Thorpem 30,00 Kč
68 SAA Op se zn. a dvěma letovými kašety letu balonu Henri Dunant z Dudweiler-Saar, 3.5.1953, přích razítko, 555 300,00 Kč
69 CZE Op s kašetem letu Apollo 11, Cap Kennedy 16.7.1969, přepraveno s DR Prahy 120, příchozí SR Space Center, 31.7.69 100,00 Kč
70 CZE CAE1p k letu Apollo 12, přítisk na aerogramu Volavka, kat.Trojan 1969/8 100,00 Kč
71 CZE O s DR České Budějovice, 1.8.48, zasl.na Š.Mašlonku na OH v Londýně, nedoručeno, vráceno, 10 razítek, 333 40,00 Kč
72 GER Bar.foto zlatého medailisty 1932 ve vzpírání, J.Skobly a Němce Strassbergera 10,00 Kč
73 NOR Op medaile OH 1928, zn.skok na lyží, výročí Holmenkollen 1979, DR Oslo, 2.3.79, 555 20,00 Kč
74 ITA L s PR Carpi, 20.10.1985, 100 let narození P.Doranda, maraton. vítěze v Londýně 1908, 555 30,00 Kč
75 NED Výstřižek se zn.veslování a SR Ansterodam central Station, 26.4.1928, vše OH Amsterodam 1928 40,00 Kč
76 NED BP se zn. šerm, fotbal a jachting a PR Amsterdam 29.7.28 na obrazové str. Zajímavý text účastníka her vzadu, 325 800,00 Kč
77 SWE P skautský tábor a PR Stockholm, 29.5.1962, 5O let OH 1912, červ.kašet skautského olymp.tábora, vše jako CM 100,00 Kč
78 FRA Výstřžek s SR Paris, Gare St.Lazare, 28.4.1924 a zn.25 c, vše k OH 1924 Paris 30,00 Kč
79 AUT L s PR Wien, 24.1.1974, 5O let 1.ZOH Chamonix 1924, lux otisk 10,00 Kč
80 SUI P s podpisy čs.repr. na ZOH Chamonix, známka stržena, vzácné SR Chamonix,29.1.24 (Kolář,Gottstein,Bím aj.), 230 150,00 Kč
81 ??? Vigněta Pierrre de Coubertin, Sticher der moderne Olympische Spiele, 1863-1937, eurotrip 30,00 Kč
82 ITA 3 ks sportovních vignět společnosti Alitalia z 80.let (lyžování, MS v atletice, …) 30,00 Kč
83 CZE Vzácná vigněta k MS v lukostřelbě z roku 1936 v Praze 50,00 Kč
84 RUS Velmi vzácná vigněta k II.ruské olympiádě 6.-20.7.1914!!! 200,00 Kč
85 BEL Přední str.obálky R dopisu s kompl.přetiskovou serií k OH 1920 s DR Grammont 28.4.21, další dvě odlepené zn.chybí! 100,00 Kč
86 BEL P se zn. 5 c (diskobolos) a PR Antwerpen VIIe Olympiade, 28.8.1920, slušný otisk PR, neprošlé 400,00 Kč
87 BEL O s PR Antwerpen, 14.2.1975, 55.výročí OH 1920, reprodukce PR z roku 1920, kvalitní 30,00 Kč
88 SWE O s PR Stockholms Stadion, 29.5.1962, 50 let OH 1912, 555, LUX!! + dtto PR na výstřižku 50,00 Kč
89 USA 4 ks různých celistvostí k ol.vítězi 0H 1912 ve Stockholmu, Jimu Thorpemu, kvalitní a zajímavé 100,00 Kč
90 BEL 2 ks bar.foto z historie OH 1920 - pamětní deska OH a ulice VIIe Olympiade Laan, fota z roku 1987 20,00 Kč
91 AUT Vigněta rakouského ol. Výboru k OH 1912 v černé barvě, velmi hledaná 100,00 Kč
92 USA Op, se známkou skok do výšky a PR Los Angeles k OH 1984, 18.1.83, olympijská pochodeň, LUX!!, 555, viz OS4 9/83 50,00 Kč
93 USA CDV nebo Op s PR Muscogee Ok.14.4.84, Jim Thorpe s rugbyovým míčem. PR není v pol.89, 555 30,00 Kč
94 SWE Lp a PR Malmo, 23.4.78, E.Lundquist, zlato v hodu oštěpem 1928, pěkný otisk 40,00 Kč
95 SWE Lp a PR Malmo, 22.4.78, J.Richthoff, zlato v zápase 1928 a 1932, pěkný otisk 40,00 Kč
96 USA O se čtyřblokem zn. k ZOH 1932 s DR Washington D.C., 26.1.1932, 5, 555 200,00 Kč
97 USA O se zn. k OH 1932 Los Angeles, běh a s PR Washington, Navy Dept, 1, 16.6.1932 100,00 Kč
98 USA COB Mount Vernon s dofrankováním zn. k Lake Placid se SR Lake Placid, 25.1.1932, 555 LUX!! 100,00 Kč
99 USA O se zn.Los Angeles běžec se SR Los Angeles 16.6.1932, 555 100,00 Kč

100 USA O se zn. k ZOH Lake Placid 1932 se SR Lake Placid, 25.1.1932, 555 100,00 Kč
101 POL 2 ks FDC se zn. a aršíkem k úspěchům polských běžců na OH 1932 v Los Angeles s PR1 Los Angeles 26.4.1984 30,00 Kč
102 AUT D s PR Andelsbuch, 28.12.1947, Zahájení velké ceny, dále kašet "Osterr.Olympiamanschaft in Andelsbuch 1947" 80,00 Kč
103 FIN Op k nekonaným OH 1940 v Helsinkách, SR s vlnovkami, 11.3.39, zaslaná na Sonju Henie do USA, 453, natržený okraj 300,00 Kč
104 FIN O se SR Helsinki/Helsingfors 28.9.39, XII.Olympia 20.7.-4.8.1940, LUX otisk k nekonané Olympiádě 1940, 555 600,00 Kč
105 SUI P se zn. a PR k ZOH St.Moritz, 25 podpisů hokejistů, Stibor, Zábrodský, Konopásek, Laufer, Buckna, Drobný aj. 545 200,00 Kč
106 SUI Přední str. O s kompl.serií k výročí MOV s DR Davos, 24.3.44, jako R, s razítkem něm.cenzury, 355 200,00 Kč
107 SUI O se SR Zurich 1, 21.1.48, Olympia 1948, St.Moritz, Kaufet Olympia Marken, 555 100,00 Kč
108 NOR P se SR Oslo 24.2.51, VI.Olympiske Winterleken Oslo 14.-25.2.1952, 435 80,00 Kč
109 NOR Výstřižek a dtto SR jako předchozí pol., razítko téměř LUX, datum 21.12.51 30,00 Kč
110 BRA FDC s PR1 Botucatu, 13.7.55 Olympijské hry mládeže, razítko s olymp.kruhy 10,00 Kč
111 ITA P se zn. a PR k 1.mezinár. výstavě olympijských známek před OH 1952 v Helsinkách, ol.kruhy! 40,00 Kč
112 ITA P ital.ol.výboru k téže výstavě, navíc s vignětou ital.ol.výboru k výstavě a kašetem výstavy, 555 50,00 Kč
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113 AUT FDC s PR1 k OH 1952 v Helsinkách, malé natržení okraje, razítko cenzury, prošlé do Prahy, 455 100,00 Kč
114 FIN FDC se zn. kopaná a skoky do vody s PR Helsinki, XV.Olympia 1952, 555 100,00 Kč
115 FIN 2 ks výstřižků s PR k OH 1952 z olymp.vesnice Otaniemi (D) a ze stadionu Uima (L) 30,00 Kč
116 FIN O se známkou běh a PR Helsinki, 21.7.52, vše OH 1952 , lehce natržený okraj, 455 100,00 Kč
117 FIN P s čs.reprezentanty se zn. fotbal k OH 1952 a DR Helsinki 17.7.52 - den vítězství naší Třeboňské čtyřky na OH, 555 50,00 Kč
118 ENG FDC se zn. 2,5d a 1 Sh, vše k OH 1948, DR Exmauth Devon, 10.4.1948, 555 50,00 Kč
119 ENG O s kompl. Serií k OH 1948 s DR Glasgow, 29.7.1948, 555 60,00 Kč
120 ENG jako předchozí pol., ale s DR Grelshill, 29.7.1948, 545 60,00 Kč
121 ENG O se zn.6d k OH 1948 s DR Glasgow, 23.8.1948, zasláno jako R, 555 60,00 Kč
122 ENG O se zn. 6d a 3d k OH 1948 s DR Scarborough 29.7.1948, 1.den vydání, 555 60,00 Kč
123 ENG P se zn.k OH 1948 2,5 d se SR Chepstow, 9.8.1948, 555 30,00 Kč
124 ENG O se zn.3d k OH 1948 se SR London F.S. 9.8.1948, 555 30,00 Kč
125 CZE P s DR Nymburk, 20.7.1948 s podpisy kompl. gymnastek pro OH v Londýně vč.tragicky zesnulé E.Misákové, 555 60,00 Kč
126 ENG D se zn.2,5d k OH 1948 se SR Chelsea, 10.8.1948 s podpisy olympioniků Čevony, Zátopka?, Kopala, Staňka aj., 455 40,00 Kč
127 ENG Op YMCA a zn.3d a 1Sh k OH 1948 se SR Harrow,4?.8.48, 545 40,00 Kč
128 ENG P se zn. 2,5d a 6d k OH 1948 se SR Olympic Games, Wembley, 31.7.48, vlnovkové s ol.kruhy, 545 80,00 Kč
129 FRA O se zn k MS FIS v lyžování (skokan) s DR Paris, 23.3.37, 545 20,00 Kč
130 POL 2 ks FDC se zn. k OH 1980 (voleybal, luk, jezdectví a biathlon) 20,00 Kč
131 ISR FDC k OH 1964 Tokio se zn. běh, disk, basket a fotbal, PR1 30,00 Kč
132 JAP FDC k OH 1964 se zn.zápas, oštěp a skoky do vody 30,00 Kč
133 TUR Op a PR Kapikule 9.8.72, vše k přenosu ol.ohně na OH Mnichov, LUX otisk 20,00 Kč
134 GER 6 ks celistvostí, vše se zn. a PR k OH 72 (Presscentrum, ol.vesnice, tábor mládeže …), vše 555 40,00 Kč
135 … 8 ks celistvostí s tématikou lyžování, vše 555 40,00 Kč
136 … 6 ks celistvostí k MS a ME v atletice, vše 555 50,00 Kč
137 RSA FDC Sport s PR1 Nuweland 20.7.83, fotbal, jezdectví, rugby a jachting 10,00 Kč
138 RSA FDC Golf s PR1 Johanesburg, 2.12.76 10,00 Kč
139 ITA O s PR Carpi, 20.10.85, Pietri Dorando, disqalifikovaný maratonský vítěz v Londýně 1908, 555 30,00 Kč
140 FRA Min. 50 ks výstřižků se sportovními razítky, různé druhy sportů, studijní materiál za neuvěřitelnou cenu !!! 10,00 Kč
141 POL 2 ks různých CDV k MS FIS Zakopané 1962 s přítiskem a PR ke sjezdu polského Klubu olympijczyka 20,00 Kč
142 FRA FDC k MS ve vodním lyžování 1963 ve Vichy 10,00 Kč
143 FRA FDC k MS v házené 1970 14,00 Kč
144 SMA O se zn. střelba a PR1 Olymp.hry malých evropských států, 555 10,00 Kč
145 USA O s OVS New York, 3.12.71, Olympic Games Munich 1972, "nulový otisk" 10,00 Kč
146 GER 2 ks FDC se serií Sport 1991, zápas, basket, vzpírání, cyklistika, celkem 7 DM, obě 555 40,00 Kč
147 GER 2 ks FDC se serií Sport 1990, vodní polo, basket postižených, házená, triathlon, celkem 7 DM, obě 555 40,00 Kč
148 GER Dp zn. a PR Munchen 2, 26.5.72, Fotbal Německo-SSSR na OH v Mnichově, 555 20,00 Kč
149 GER Op, zn. a PR Munchen 2, 26.8.72, kanoistika na OH 72 v Mnichově, 555 20,00 Kč
150 UNG CDV s PR Budapest, 26.10.1983, ME v gymnastice, 55- 10,00 Kč
151 NOR CM se zn. z aršíku k ZOH 1994, vyobrazen zlatý biathlonista Kvalfos ze Sarajeva 1984, pěkné 26,00 Kč
152 NOR CM se zn. z aršíku k ZOH 1994, vyobrazena zlatá rychlobruslařka Eva Jensen z Lake Placid 1980, pěkné 26,00 Kč
153 POL CDV k zisku polských medailí v Helsinkách 1952, socha, vše s PR ke dnům Olympijczyka 1981, podpis Szewynské 10,00 Kč
154 POL 2 ks CM se zn. kopaná a box k OH 1964, DR Warzsawa 16.11.1964 16,00 Kč
155 SVK Dp s OVS Bratislava 3, 7.2.2008, XVIII.ZOH Nagano 10,00 Kč
156 SMA 4 ks CM ze serie San Marina (Brungade, Baillet-Latoure, Montú a Bonacossa) 60,00 Kč
157 GRE BP Starý olympijský stadion v Aténách, nepoužitý 10,00 Kč
158 POL 2 ks CDV k polským úspěchům na OH 1948 a 1968 s PR ke Dni Olympijczyka, obě 555 10,00 Kč
159 POL O s PR Warzsawa, 20.6.1967, Memoriál J.Kusoczynského, zlatého medailisty na 10 km při OH 1932, 555 20,00 Kč
160 SUI P přepravená balonem L´ANEP na počest MOV a Švýc.olymp.výboru, tři kašety, 555 20,00 Kč
161 CAN O s PR k zapálení ol.ohně v Calgary, 22.8.88, olymp.frankatura 10,00 Kč
162 ITA Op a SR Roma 30.4.1960, vše k Otevření Olympijského Velodromu, LUX!! 24,00 Kč
163 USR *** COB k ZOH 1968 v Grenoble - hokej 30,00 Kč
164 USR *** COB k OH 1964 Tokio - zápas 30,00 Kč
165 USR COB k OH 1960 běh s PR Voroněž, Mistrovství SSSR juniorů v boxu, 23.2.1961 30,00 Kč
166 USR COB k OH 1960 box s PR Sverdlovsk, 16.3.1961, Finale II.spartakiády národů 30,00 Kč
167 SUI Vizitka J.A.Samaranche, presidenta MOV 10,00 Kč 
168 CZE Český olympijský team na ZOH 2006 v Turině, Oficiální publikace ČOV s přehledem reprezentantů. 130 stran na křídě 50,00 Kč 
169 CZE Album 1.Dělnické olympiády 1921, spousta fotografií, velmi zajímavé, vzácný výskyt 50,00 Kč 
170 CZE Věra Čáslavská, publikace Vratislava Blažka z roku 1968 vás seznámí s životem a úspěchy naší nejlepší gymnastky, A4 50,00 Kč 

 


